Walmdach mit unterschiedlicher

Pythagordischer Lehrsatz und Flachen Dachneigung

Geg.: Walmdach: Traufenhohe: +5.90; Firsthohe: +9,15
Ges.: Alle Dachlinien und die Dachfldchen

ANSICHT 2B SCHRAGRISSE
+5,90
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GRUNDRISS

| 380 8,30
J 15,90

= 9,15 - 590 = 3,25m
L1 L,60m 13 = 3,252 + 4,602 = 5,632m
12 3,80m L4 = +3,252 + 3,802 = 5,00m
16 =+ 4,602 + 5,002 = 6,794m = Graotldnge oder
5 = 44,602 + 3,802 = 5967m 6 =15,967%2 + 3,252 = 6,794m
oder 16 =+ 4,602 + 3,802 + 3,252 = 6,794m
L = 4 % 6,794 + 8,30 = 35,477m
Dachfldche
A= 2 » 8,30 + 15,90* 5,632 + 9.20 = 5,00 x 2 =
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Trapez Dreieck

= 136,301 + 46,002 = 182,30m?
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